
   
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i TAK d. 3. april 2006 
 

Sted: Hos Jan Weiss, Grænsevej 41, 2650 Hvidovre 
Kl. 19-22.30 

 
Mødeleder: Ole 

 
Dagsorden: 
 

 Punkt på dagorden Ansvarlig 
/valgt  

1. Godkendelse af referat fra forrige møde 
Referatet blev godkendt med en tilføjelse under pkt. 4.10 ang. infoudvalg 
Tilføjelse: referater fra bestyrelsesmøderne skal sendes til bestyrelse og 
trænere. Yderligere skal referatet lægges på hjemmesiden og hænges 
op i glasskabet, for at tilstræbe åbenhed omkring bestyrelsens arbejde. 
 

 
 
 
Ole 
Karin 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt 
 

 

3. Økonomi orientering 
Der er i øjeblikket ca. 62 000 kr. på kontoen i Lån&Spar bank 
Og ca. 1000 kr. på Girokontoen 
Vi har fået tilskuddet til klubhus og elektricitet fra Bygge og 
Anlægsfonden (ca. 24 000 kr.), som er sat ind på kontoen i Lån&Spar 
bank. 
 
Den nye bestyrelse har på nuværende tidspunkt ikke fået adgang til 
klubbens konti. Dette arbejdes der på at få i orden hurtigst muligt. Det er 
et problem, at bestyrelsen ikke har overblik over, hvilke betalinger der er 
kommet fra medlemmerne, og heller ikke har mulighed for at betale 
regninger. 
 
Ifølge den seneste holdliste er der 130 hunde med familier i klubben nu. 
Det er mange medlemmer. For at være sikker på, at kunne tilbyde alle 
medlemmerne træning har bestyrelsen vedtaget, at der er medlemsstop 
nu. Den seneste holdliste er den gældende og der kan ikke optages flere 
medlemmer end dem, som står på den seneste holdliste.   
 

 

4. Nyt fra formanden herunder nyt fra udvalg 
Generalforsamlingsreferatet er kommet. 
Vingaver til de bestyrelsesmedlemmer, som ikke har fået da de gik af 
(Søs, Sisse og Karin som formand) bliver uddelt til dem ved 
træner/bestyrelsesmødet d. 5. april. 
Amtsturnering 

 
 
Jan 
 
 
 



   
Sisse har sagt ja til at fortsætte med amtsturneringen og vil gerne stå for 
tilmeldingerne til Borrevejledagene. Karin har sendt information ang. 
hjælpere til Borrevejledagene til Sisse 
 
Infoudvalg 
Den nye hjemmeside er stort set klar til offentliggørelse. Punktet ”Nyt & 
Gammelt” mangler at blive lavet. Karin kommer med et korrekturoplæg til 
teksten på forsiden, hvorefter Ole får den nye siden på Internettet 
hurtigst muligt. Det er vigtigt, at den kommer på, da den nuværende 
hjemmeside ikke er helt opdateret 
 
Arrangementsplan 
Arrangementsudvalget er kommet med nedenstående oplæg til 
arrangementer for forårs- og efterårssæson, hvor der kommer særskilte 
invitationer ud til alle arrangementerne: 
 
Sommertræning: 
Dato: 4, 11, 18 og 25. juli 
Træner: Jan Weiss 
Pris: 30 kr. pr. gang og 4 gange for 100 kr. 
Diana finder på en sparebøsse eller lignende, som betalingerne samles i. 
 
Klubmesterskab: 
Dato: Lørdag d. 1. juli  
Indskrivning fra kl. 8.30 – 9.30  første løb kl. 9.30 
A-hold 
B-hold 
C-hold 
Rally O (Marianne prøver at finde en dommer) 
Grillarrangement efter løbene – dette er næsten gratis at deltage i 
( grill, salat og kartofler) 
Drikkevare kan købes. 
Tilmelding nødvendig 

- dommer, beregner, tidtager, indpisker og andre hjælper. 
- sponsorgaver. 
- Indbydelse – tag gerne familien med 

Pris: 20 kr. pr. person/budget 40 kr. pr. person 
 
Tur til vestskoven: 
Dato: Søndag d. 1. oktober 
Pris: Gratis 
 
Afslutning: 
Dato: Søndag d. 29. oktober kl. 10 
Pris: 20 kr. pr. person/budget 40 kr. pr. person 
 

 
 
 
 
 
 
 
Ole 
Karin 
 
 
 
Jan  
Diana  
Sofie 
 
 
 
 
Diana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
Andemøde: 
Dato: Lørdag d. 18. november kl. 18.00 
Sted: Hos Jan Weiss 
Deltagere: 
Bestyrelse og trænere  
 
Adventstur: 
Dato: Søndag d. 3. december kl. 10 
Sted: Dyrehaven v. Klampenborg station. 
Tilmelding nødvendigt 

- Gløgg og æbleskiver 
- Måske en lille guf til hundene 

Pris: gratis/budget 30 kr. pr. deltager 
 
Medlemsaftner: 
2 i efteråret ?? 
Fx –    banko 

- foredrag 
 
”klubmøde”: 
Når og hvis træningen bliver omlagt. 
1 gang om måneden efter træning – Kaffe og ostemadder. 
 
Byggeudvalg: 
Jan og Kim har været i klubben med en elektriker og har fået etableret 
lys i klubhuset. Der bliver lavet en afbryder/nøgle, som sørger for at 
strømmen bliver taget fra alt(undtagen køleskab), når vi forlader arealet. 
Dermed forebygges eventuelle strømulykker. 
Det er desuden opdaget at taget på klubhuset er utæt, men det er blevet 
udbedret. 
 
Jan og Kim har været til møde med kommunen. Der er siden vores 
sidste lejekontrakt lavet en lokalplan på området, hvor banerne er. Vi kan 
derfor ikke få forlænget lejekontrakten uden at vi overholder lokalplanen. 
Lokalplanen dikterer at: 

• Bygningerne på træningspladsen skal være sammenhængende 
• Alle bygninger skal være opført i træ, være sorte og have rejsning 

på taget på minimum 20 grader. 
Disse krav skal klubben have opfyldt inden d. 1. april 2008, hvortil 
klubben har fået dispensation fra lokalplanen. 
 
Vi har under ovenstående betingelser fået bygge- og 
ibrugtagningstilladelse til vores nuværende klubhus.  
Den nye lokalplan har den betydning for klubben, at der skal laves nyt 
redskabsskur og overdækning inden 1. april 2008, da vi kun har fået en 
dispensation på 2 år. Eftersom det ikke er hensigtsmæssigt for banens 
stand at arbejde på et sådan byggeri om vinteren, er der faktisk kun 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
somre til at få udbedret bygningerne på træningsarealet, så de opfylder 
lokalplanen. 
Der var en del debat i bestyrelsen om hvilket behov, der er i klubben til 
redskabsopbevaring og overdækningsareal. 
Bestyrelsen var enige om, at det er vigtigt, at der laves en holdbar 
løsning, som fremtidssikrer klubbens behov og som er i en god kvalitet.  
Kim fremlagde en arbejdsskitse, som opfylder lokalplanen og det behov 
som bestyrelsen mener, at klubben har. Bestyrelsen vedtog at arbejde 
videre efter den fremlagte arbejdsskitse. Kim er leder på byggeprojektet 
og Karin hjælper til. 
 
Udbedring efter el-arbejdet 
Der er behov for en arbejdsdag i klubben, hvor følgende skal laves: 

• Oprydning 
• Reparation af redskaber 
• Jordarbejde 
• Strips på hegnet 

Jan er tovholder på en arbejdsdag, som holdes d. 29. april og får fat i de 
folk, som der er behov for. Der har været, og vil stadig komme, nogle 
udgifter på projektet med at få banen i orden efter el-arbejdet. 
 
Karin har kontaktet DGI ang. forsikring på elmasterne og har fået 
nedenstående svar: 
Hej Karin, 
Som følge af klubbens medlemsskab i DGI er I dækket af en fælles ansvarsforsikring 
såfremt klubben bliver gjort ansvarlig for personskade som følge af uheld i forbindelse 
med lysmasterne. Dog er der de almindelige forholdsregler i policen om at klubben skal 
have handlet i god tro og at masterne er vedligeholdt m.m.  
  
I skal lige være opmærksom på, at selve lysmasterne ikke er forsikring via DGI. Det er 
en forsikring som I i klubben selv skal sørge for. 
  
Du er velkommen til at kontakte mig på mail - eller tlf.: 79404055 - såfremt du har 
yderligere spørgsmål. 
  
Venlig hilsen 
DGI 
Annette Nielsen 
Koordinator 
 
Karin kontakter kommunen for at spørge, hvilke forpligtelser klubben har 
med at føre tilsyn på masterne, så de er vedligeholdt. 
 
Foreningspakken 
Sofie har fået en pc, som er kommet op at køre, så hun kan varetage 
bogholderiet. 
Kim og Sofie har været på kursus i regnskabssystemet og det er kommet 
op at stå. Tirsdag d. 4. april, kommer der en konsulent fra 
foreningspakken og hjælper med at få det hele til at køre. 
Kim har sørget for at medlemssystemet også er kommet på benene. 
Diana har været på kursus i medlemssystemet. 

 
 
 
 
 
 
Kim 
Karin 
 
 
 
 
 
 
Jan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Karin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
Bank og Giro venter lidt på sig, på grund af problemer med adgang til 
konti. 
 
Overdragelse 

• Regnskabsdelen fra Christina er overdraget 
• Karin har aftale med Sisse om overdragelse af sekretærtingene 
• Klubben ejer ikke et kamera. Der har tidligere været tale om at 

købe et, men det er aldrig blevet indkøbt.  
• Der er modtaget stofmærker med klubbens logo fra det tidligere 

tøjudvalg. 
• Medlemskartotek er overdraget fra Christina til Diana 
• Telefonen er overdraget fra Christina til Diana 
• Videredirigering af mails bliver ordnet, når den nye hjemmeside 

kommer op at stå 
• DGI er informeret om den nye bestyrelse 
• Kommunen skal informeres om den nye bestyrelse og have 

sendte generalforsamlingsreferatet. 
 
Efterretninger 
Rød folder er ok og opdateret, der ligger eksemplarer i klubhuset 
 
Ole og Sisse står for tilmeldingerne til Borrevejledagene . 
 

 
 
 
 
Kim 
Karin 
 
Kim 
Kim 
 
Diana 
Diana 
 
Ole 
Karin 
Karin/Ole 
 
 
 
Ole 
 
Ole 
 

5. Nyt fra træningen. 
Strukturudvalget fremlagde planen for den nye træningsstruktur. Hele 
bestyrelsen synes, at det er en god ide og en god plan, som vil være til 
fordel for hele klubben. 
Planen bliver fremlagt for trænerne på et træner/bestyrelsesmøde d. 5 
april. 
Bestyrelsen besluttede desuden at indkalde til en ekstraordinær 
generalforsamling d. 8. maj 2006, med det formål at flytte den ordinære 
generalforsamling til slutningen af juni. Motivationen for dette, er at flytte 
generalforsamlingen til et tidspunkt på året, hvor medlemmerne er 
aktive. Dette betyder også ændring af klubbens regnskabsår, til i 
fremtiden at løbe fra 1.juni-31.maj, så det kan forelægges på den 
ordinære generalforsamling. 

 
Jan  
Ole 
Kim 
 
 
 
Ole 
Kim 
Karin 

6. Nyt fra udvalg 
Se under nyt fra formanden 

 

7. Evt. 
Intet under eventuelt. 

 

 
 


